



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

ERRATA
Processo Administrativo 216/2019
TOMADA DE PREÇOS 003/2019

Errata: No edital Tomada de Preços nº003/2019, publicado em 24/06/2019 (segunda-feira) no site www.cordeiro.rj.gov.br,

onde se lê no item 1.2: *“ANEXO III – Modelo de Declaração de ME, EPP, MEI;”*

lê-se: *“ANEXO III – Modelo de Declaração de ME e EPP;”*

onde se lê: *“ 3.4 - As Microempresas e as Empresas de Pequeno Porte doravante serão designados respectivamente por MEI/ME/EPP.”*

lê-se: *“ 3.4 - As Microempresas e as Empresas de Pequeno Porte doravante serão designados respectivamente por ME/EPP.”*

Demais dados permanecem inalterados.

Cordeiro, 25 de Junho de 2019.


AMARILDO LANES LUZ
Secretaria Municipal de Meio Ambiente